

金秋九月 月圆江南

清华·忆江南中秋活动圆满举办



清华忆江南外景

中秋节是我国的传统节日,9月6日至9月8日,清华·忆江南到处洋溢着节日的喜庆,这是郑州清华园集团举办的“花好月圆,浓情江南”系列活动。据统计,活动期间共计326个家庭约800人参加本次秋游之旅,在清华·忆江南度过了一个别有趣味的中秋节假期。

郑州晚报记者 苏瑜

看点一:湖边赏景上山摘果

清秋的早晨还带着丝丝凉意,阳光暖暖的把500亩湖面唤醒,车子“沙、沙”行走在铺满绿荫的道路上,起起伏伏的幽径,层层呈现着秋的意蕴。在去果园的路上,人们的笑声和鸟鸣此起彼伏,在深幽的山林里时隐时现。

一位【湖边的小洋房】意向客户说,之所以选择将生活安

顿在这里,没有多余的理由,正是被这里的一草一木所带来的温馨所打动,推窗即可看见一湖细水,没有喧闹,有的只是心的安宁。

沿着花草的方向步行,几分钟便可抵达后山生态果园,郁郁葱葱的果林,以自然甘露和阳光清风为营养,吸收的是泥土的芬

芳,成为清华·忆江南业主的私人“花果山”。

久在城里宅坏了的孩子,一见到果园,便满山遍野撒欢。金黄金黄的大梨闪着光芒,把小伙伴们个个馋的,两只小手腰上一叉,指挥老爸老妈采摘,有的干脆亲自上阵,骑在爸妈的脖子上,只摘个儿大的……

看点二:四星级酒店大厨烹制美食

采摘结束后,工作人员带领客户开始了当日的美食之旅。本次美食是由四星级温泉酒店——江南春温泉酒店提供。江南春温泉酒店是郑州别墅级社区中最早、也是目前规模最大的温泉酒店配套,是中原人心中的

养生天堂。活动期间,自然到访并成功认筹湖边小洋房的客户,即可品尝来自江南春温泉酒店顶级大厨亲制自制的美食。

午宴结束后,客户进入温泉浸泡区,开始体验江南春养生温泉的滋润。浸泡在地下1.8公里

的原脉汤泉中,耳畔流动的是自然的鸟鸣,仿佛经过浸染的天空,蓝得实在过分,偶尔白云飘过,惬意横生。不远处,500亩原生湖泊上,江南画舫悠然流动,清透的歌声从中飘来;优美的舞蹈,像是对自然的礼赞。

看点三:500亩伴山湖畔的篝火晚会

为了丰富都市人的生活,让中原人能近距离感受民族风情乐趣,每晚7:30,清华·忆江南特意在500亩伴山湖畔举行了篝火晚会。江南的夜晚,湖面的灯火摇摇晃晃,在湖畔空旷的草坪上,篝火冉冉,火光随着夜风来回摇摆,身着各民族服饰的俊男和靓女,乘着夜色和火光载歌载舞,尽情

释放着生命的激情和欢愉。光着上身的男子们,围着篝火跳着仿佛来自远古的舞蹈;不妨有游客融入舞蹈队伍,手拉手跟着音乐跳起来,唱着遥远的民歌,清澈的歌声,飘在江南的上空。

此次中秋活动的圆满举行,展示了清华·忆江南大美之境。清华·忆江南作为郑州一个不可

多得的山水大盘,其优美的自然环境,一直令许多郑州人神往,美丽的清华·忆江南,郑州人民健康生活的目的地。

据悉,清华·忆江南【湖边的小洋房】9月13日即将盛大开盘。89~121㎡一线面湖洋房,3000享3万最后认筹倒计时,湖边的风情生活,等你入席。

清华·大溪地中秋嘉年华活动浓情落幕

中秋节期间,清华·大溪地营销中心的中秋嘉年华活动吸引了众多新老客户前来参与。大溪地营销中心每天都回荡着欢声笑语,每个人都无拘无束地表达着自己对家人的爱。

9月6日,灯笼DIY活动开始。在家长的帮助下,小朋友们开始动手制作灯笼。只见现场有的扎竹条,有的剪纸板,还有的描颜色,经过大小朋友们的努力,灯笼慢慢成形了。一位母亲说:“灯笼代表着团圆,希望今后的日子我们家人永不分离,每个人都快快乐乐。”多么美好的心愿啊,我们祝这位妈妈梦想成真。

7日和8日两天的月饼DIY活动也吸引了不少客户。准业主陈女士说:“很久都没有自己做过月饼了,不知道是不是还和当初妈妈做的一样香。”时间到了,他们看着一个个香甜的月饼出炉,香味萦绕鼻尖,仿佛又回到了幼时和妈妈一起制作传统月饼的时光。

建筑并不仅是冷冰冰的存在,也是感情的一种表达。这个中秋节,大溪地营销中心里飘出的欢声笑语,飘向

那林立的地中海风情建筑,构成了一幅浓墨重彩的风景油画,再加上快乐的人、温暖的家庭,大溪地的生活仿佛也变得生动起来。虽然中秋嘉年华活动已经落幕,但是只要在清华·大溪地,每天都是浓情时光。

春天,楼下李商隐公园百花盛开。草地上的放风筝比赛、亲子烧烤活动,让每个人都欢乐起来;夏天,李商隐公园的树荫、奥帕拉拉水公园的水世界,整个夏天都凉爽无比;秋天,楼前百果飘香,天空秋高气爽,还有郑州一中、新加坡 Character Montessori 幼儿园的开学季,让成长在这个季节更上一层楼。

冬天,如果在香堤湾温泉来一次身体养生,一整个冬天都拒绝寒冷。

清华·大溪地的时光,在每一个春夏秋冬里慢慢流淌,宁静、惬意,用家庭的符号书写着这个城市里的每一个浓情瞬间。

金秋九月,清华·大溪地佛罗伦萨105~130㎡幸福三房5万装修基金礼献全城;新品阿苏拉83~89㎡青春两房1万抵3万VIP会员火热认筹中。 郑州晚报记者 王亚平



新芒果“春天”风潮劲吹高新区

9月13日,新芒果·春天护照VIP升级启幕,电商重磅巨惠同步来袭



新芒果·春天项目自8月9日正式亮相以来,受到了市场的热切关注,一时间,“春天”风潮席卷整个区域,作为高新区黄金区位上不可多得的一个地铁盘,受到如此追捧自在情理之中,时至中秋,新芒果·春天项目同样举办了丰富多彩的案场活动。

新芒果·春天中秋嘉年华活动盛装上演

9月6日~8日,追忆春天的故事——中秋民俗文化艺术节在新芒果·春天销售中心如期上演。传统手工捏面人、剪纸、草编等,在新芒果春天实现现代

与传统的碰撞,月饼DIY更是让客户在团圆的日子里,能够亲身体味由自己亲手织就的甜蜜。

中秋节当天,新芒果春天举办了“巧手制月饼·中秋乐融融”

月饼DIY。早上9点活动正式开始,客户们在桌子旁亲自动手做起了月饼,忙得不亦乐乎!看到一个完成的月饼,客户脸上露出了灿烂的笑容。

《遇见春天》微电影开机仪式温暖启幕

9月5日,新芒果·春天微电影《遇见春天》开机仪式在新芒果·春天销售中心温暖启幕,河南新芒果房地产集团常务副总经理陆相华、《遇见春天》微电影主创人员和主要演员、多家新闻媒体、众多热心观众齐聚活动现场,共同见证了青春、梦想与春天的相遇。

《遇见春天》的故事也是从

城中村开始,讲述了男女主人公在城市中坚持奋斗,相依相爱的故事。影片充满了受挫后的坚持,记录了年轻人不息的奋斗激情,这种贴近人心的表达引发了现场观众强烈共鸣。没有人的青春是容易的,风雨过后就一定会有彩虹。有春天,无所畏。

新芒果·春天是河南新芒果

集团在高新区打造的44万㎡首席健康运动社区,傲踞高新区未来商务繁华核心,临地铁1、8号线地铁口。项目奢配社区幼儿园、九年一贯制学校及区域性集中商业,一站式优质生活圈。首批推出的产品面积主要为74~78㎡舒适两房,86~110㎡精琢三室,128㎡雅致四居。 王亚平